
Auto

Santiago

Regiones

70%
75%

¿Qué medios de transporte utilizas 
para movilizarte por la ciudad?
(Respuesta múltiple)
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Bicicleta 14%
15%

Moto 4%
3%

Uber / Cabify 29%
11%

Bus 
interurbano

70%
75%

Taxi / Colectivo 24%
35%

Micro 56%
36%

Metro 61%
7%

Pie 40%
35%
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Metro

Pie
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Uber / Cabify

Bicicleta

Bus Interurbano

Moto

Liebres / Furgones

3%

37%

10%

21%

23%

13%

60%

22%

77%

22%

Auto

Micro

Metro

Pie
Taxi/colectivo

Uber / Cabify

Bicicleta

Bus Interurbano

Moto

Liebres / Furgones

79%

25%

76%

56%
38%

57%

12%

36%

5%

35%

Evaluación de seguridad de los 
distintos medios de transporte
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% que lo 
considera 
inseguro

% que lo 
considera 

seguro



Probabilidad de sufrir un accidente: 
Hoy v/s Ayer
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¿Cuán probable crees que es 
que tengas un accidente 
mientras te trasladas por la 
ciudad?

¿Crees que hoy es más 
probable sufrir un accidente 
de tránsito mientras te 
trasladas por la ciudad que 
hace 5 años?

REGIONES

SANTIAGO

SI 90%
NO 10%

Nada o poco probable 16%
Neutro 50%

Muy probable o probable 35%

Nada o poco probable 23%
Neutro 46%

Muy probable o probable 31%

SI 93%
NO 7%



Evaluación de la prudencia de los 
actores de la vía pública

Agregamos Valor, Protegiendo a las Personas www.mutual.cl          600 2000 555          @Mutual_ayuda

73%
15%
12%

Conductores 
de micro

72%
18%
9%Conductores 

de motos

70%
20%
11%

Conductores 
de taxi colectivo

60%
25%
15%

Ciclistas

50%
24%
26%

Choferes de
liebres o buses 

escolares

48%
29%
23%

Conductores 
de buses 

Interurbanos

56%
26%
18%

Conductores 
de camiones

38%
15%

Conductores 
de Automóviles

47%

9%
9%
82%Conductores 

de Metro

62%
27%

Peatones 11%

Neutro

Imprudente

Prudente



¿Por qué crees que es más probable 
sufrir un accidente de transito hoy 
que hace 5 años?
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Hay mucha 
congestión vehicular

68%

Hay mayor 
agresividad

70%

La gente no respeta 
las leyes del tránsito

60%

Hay mayor imprudencia 
de los peatones

53%

La gente está 
más apurada

51%

La gente es 
más descuidada

35%

Hay muchas aglomeraciones 
de personas

24%

Hay menor conciencia 
de los riesgos

34%

Hay mayor imprudencia 
de los conductores

65%


